



Участники форума

«За что ни берется русский человек, он это не только механически принимает, но и осваивает, творчески перерабатывает и развивает!»

Осень завершилась проведением в Артинском лицее муниципального этапа XXXII Международных Рождественских образовательных чтений «Православие и отечественная культура: потери и приобретения минувшего, образ будущего» в виде педагогического форума. Среди участников форума - команда Артинского агропромышленного техникума, педагоги школ, детских садов и организаций дополнительного образования, а также ученики (в том числе юнармейцы).

Е.А. Спешилова, начальник Управления образования округа, С.А. Токарев, замглавы округа, Н.Е. Богатырева, начальник Управления КСТиМП, и Р.В. Маньшин, иерей,

настоятель прихода Иверской иконы Божьей Матери, выступили с приветственными словами.

Р.В. Маньшин в своем выступлении сказал: «За что ни берется русский человек, он это не только механически принимает, но и осваивает, творчески перерабатывает и развивает!»

В рамках педагогического форума работали четыре аудитории, организованные администрациями школ и руководителями районных методических объединений, которые стали площадкой для творческой презентации деятельности педагогов округа, где они поделились своими находками и технологиями в воспитании современных детей. Учителя представили мастер-классы, собственные разработки и проекты.

Я побывала в каждой аудитории и увидела, насколько творчески педагоги подходили к решению поставленных задач. Первая аудитория «Восточно-христианские корни отечественной культуры» удивила не только выпечкой, большим караваем с самоваром, но и мастер-классом по каллиграфии, где каждый написал свое «счастье» (с помощью чернил и перьевой ручки все писали слово «счастье»). Аудитория «Отцы и дети: спектр отношений между поколениями. Культурный аспект» окутывала рождественской атмосферой и ароматами благодаря искусственному камину, еловым веткам, мандаринам и свечам. «Педагог и наставник: взгляд в будущее» - раскрывала важные темы на жизненных примерах. Последняя аудитория «Вопрос о человеке и современной отечественной культуре» раскрыла тему с творческой стороны.

Заглядывая на несколько минут в аудитории, я заметила, как менялось настроение участников на протяжении всего форума. Многие пришли после рабочей смены, и была заметна их усталость в начале мероприятия. Как поменялись учителя, когда вовлеклись в происходящее, показалось, что от прежней усталости не осталось и следа.

После окончания мероприятия все вышли с улыбками, обмениваясь с коллегами новой информацией и полученными эмоциями. Каждый унес с собой заряд бодрости и понимание того, какими мы должны растить наших детей в условиях глобальных вызовов, какие нужно использовать формы и методы работы.

Елизавета КРЮЧКОВА